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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  26/9/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας   

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα πολίτη να εμποδιστούν με παρέμβαση της αρμόδιας πολιτικής 

ηγεσίας, τόσο ο αποκλεισμός από τον παραχωρησιούχο της πρόσβασης του 
κοινού σε παραλιακό μέτωπο 1660 μέτρων του Δήμου Σαρωνικού, όσο και η 
καταστροφή του περιβάλλοντα χώρου των ανωτέρω παραλιών προς 
αποτροπή της υποβάθμισης της ποιότητας  ζωής των επισκεπτών και των 
περιοίκων» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα από 
19/9/2024 κειμένου Ανοιχτής Επιστολής - email, που μας προώθησε ο αποστολέας 
συμπολίτης μας, εντός της οποίας περιγράφονται, τόσο ο αποκλεισμός από τον 
παραχωρησιούχο της πρόσβασης του κοινού σε παραλιακό μέτωπο 1660 μέτρων του 
Δήμου Σαρωνικού, όσο και η καταστροφή, με πρωτοβουλίες του τελευταίου, του 
περιβάλλοντα χώρου των ανωτέρω παραλιών. Κατόπιν επικοινωνίας του μαζί μας, ο 
ανωτέρω συμπολίτης μας, μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας 
προς το μέρος σας το αίτημα να εμποδιστούν με παρέμβασή σας οι παραπάνω αθέμιτες 
ενέργειες του παραχωρησιούχου προς αποτροπή της υποβάθμισης της ποιότητας  ζωής 
των επισκεπτών και των περιοίκων 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην συνημμένη 
Ανοιχτή Επιστολή - email, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 
 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης Ανοιχτής Επιστολής - email 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2869

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/10/2024
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---------- Forwarded message --------- 
Από: Ελληνική Λύση <info@elliniki-lisi.gr> 
Date: Πέμ 19 Σεπ 2024 στις 5:01 μ.μ. 
Subject: Ελληνική Λύση "Επιστολή προς τον Πρωθυπουργό" 
To: <pressellinikilisi@gmail.com> 
 
 
Από:  
Θέμα: Επιστολή προς τον Πρωθυπουργό 
 
Σώμα μηνύματος: 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ '’ΤΟ ΛΑΓΟΝΗΣΙ’' 
 
Aνοιχτή επιστολή προς τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη για την υπεράσπιση των 
ελεύθερων παραλιών στο Δήμο Σαρωνικού. 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ, 
 
Αυτή τη στιγμή στο Δήμο Σαρωνικού επιχειρείται να ολοκληρωθεί ένα έγκλημα το οποίο 
προετοιμάζεται εδώ και τριανταένα χρόνια και στρέφεται κατά του Συντάγματος της χώρας, κατά 
του περιβάλλοντος, κατά της ιστορίας και λαογραφίας της περιοχής, κατά της ασφάλειας ζωής 
και περιουσίας των κατοίκων, κατά της ποιότητας ζωής, κατά της οικονομικής ζωής της τοπικής 
αγοράς. Ένα έγκλημα ταυτόχρονα και υπερτοπικό και διαχρονικό. 
 
Πρόκειται για την προσπάθεια της ΕΤΑΔ ΑΕ να θέσει σε ισχύ μια σκανδαλώδη σύμβαση η οποία 
υπεγράφη το 2003 μεταξύ του τότε ομίλου Elounda beach του κ. Μαντωνανάκη και του τότε 
υπουργού κ. Τσοχατζόπουλου ,του οποίου τον βίο και την πολιτεία καθώς και την καταδίκη για 
διαφθορά όλοι γνωρίζουμε. Σύμφωνα με αυτή τη σύμβαση παραχωρείται ένα παραλιακό μέτωπο 
1660 μέτρων έκτασης 44 στρεμμάτων στον παραπάνω όμιλο για 99 χρόνια με ένα επίσης 
σκανδαλώδες χρηματικό τίμημα! 
 
Από τότε έως και τις αρχές Ιουλίου 2024 δεν είχε επιχειρηθεί κάποια σοβαρή πράξη απόδοσης 
του μετώπου στον επιχειρηματία. Τον Ιούλιο όμως έκπληκτοι και άφωνοι , αιφνιδιασμένοι είδαμε 
να επιχειρούν μπουλντόζες και σκαπτικά μηχανήματα σε μια κατάμεστη από κόσμο παραλία και 
κατά τρόπο επικίνδυνο και να γκρεμίζουν κτίσμα τοπόσημο της περιοχής , του οποίου η ύπαρξη 
έχει καταγραφεί σε χάρτη του 1887 και ήταν ενταγμένο στην κοινωνική ζωή των κατοίκων της 
περιοχής, να ισοπεδώνουν  μέρος του λόφου Κατσουλιέρη, ιδιαίτερου φυσικού κάλλους και λόγω 
θέσης και λόγω παράκτιας βλάστησης και να γκρεμίζουν κατά τρόπο που και οι βάνδαλοι ακόμα 
θα ντρέπονταν να κάνουν, το θέατρο της περιοχής το οποίο αποτελούσε το φιλόξενο σπίτι 
θεατρικών ομάδων, χορωδιών,  φιλαρμονικών , και ευρύτερης πολιτιστικής δράσης του Δήμου. 
Όπως καταλαβαίνετε τα αντανακλαστικά των κατοίκων ενεργοποιήθηκαν  ταχύτατα  και πέρα 
από παραταξιακά, κομματικά χρώματα και συμφέροντα ενώθηκαν… 
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